NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DE LA COMPAÑA COMVALSERVI S.A.

NOTA No. 1 Constitución.

La compañía Comvalservi S. A. con domicilio principal en la ciudad de Guayaquil, constituida mediante Escritura Pública otorgada ante el notario trigésimo del Cantón Guayaquil con fecha 16 de febrero de 2009, inscrita en el Registro Mercantil con fecha 18 de Marzo de 2009 ordenada mediante Resolución 09.G.IJ.0001313 de la Superintendencia de Compañías.
Fecha de corte Estados Financieros: Diciembre 31 de 2012

NOTA No. 2 Prácticas contables.

<u>Sistema Contable</u> La contabilidad y los Estados Financieros de la Compañía Comvalservi S. A., se ciñen a las normas y prácticas de contabilidad generalmente aceptadas, disposiciones de la Superintendencia de Compañías y las Normas Ecuatorianas de contabilidad.

NOTA No. 3 Unidad Monetaria.

<u>Unidad Monetaria</u> De acuerdo con las disposiciones legales, la unidad monetaria utilizada por la compañía para las cuentas de Balance y Estado de Resultados es el dólar americano.

NOTA No. 4 Activo.

Efectivo Caja - Bancos Corresponde a los valores existentes en las cuentas de la institución y en un fondo de caja chica manejado para gastos menores. Representa el 36.44% del total de los Activos.

<u>Cuentas por cobrar</u> Se registran los valores pendientes de cobro por los servicios realizados por la entidad a los clientes, al cierre del ejercicio económico. Representa el 20.12% del total de los Activos.

<u>Crédito tributario</u>. Representan los valores de crédito tributario del IVA por las adquisiciones de bienes y servicios, que en su mayor proporción fueron adquiridas en ejercicios económicos anteriores. Representa el 41.24% del total de los Activos.

Gastos de constitución Corresponde a los gastos incurridos en la constitución de la compañía. Representa el 2.20% de los Activos.

NOTA No. 5 Pasivo.

Otras cuentas y documentos por pagar Corresponde a los valores por impuesto a la renta y participación trabajadores provisionados para su respectivo pago al año siguiente. Representan la totalidad de los pasivos de la compañía.

NOTA No. 6 Patrimonio.

Capital suscrito y utilidades El capital suscrito de la institución se mantiene respecto al de constitución de la compañía. Existe una utilidad no distribuida de ejercicios anteriores, la cual se pondrá a consideración en el próximo período a la Junta General de Accionistas para su resolución. Este rubro comprende el 87.72% del total del patrimonio.

La utilidad del ejercicio corresponde al 6.71% del Patrimonio.

NOTA No. 7 Estado de Resultados.

Reconocimiento de Ingresos y Gastos Los ingresos y gastos del ejercicio económico de 2012 dieron como resultado una utilidad menor en comparación al ejercicio económico anterior, puesto que no se facturaron montos de ventas altos y por ende los gastos fueron menores al momento de realizar las adquisiciones.

Estator Valarezo Contador

Registro G.11.305